

我們家族的遺傳病從此結束了

【明慧網】我家有一種遺傳病“血友病”，只傳男孩子，我有四個弟弟均因此病故，這給我與我的家庭帶來了巨大的悲哀和痛苦。

遺傳病帶給家族人痛苦與悲哀

我家有一種遺傳病“血友病”，一種在醫學上無法治療的絕症，這個病是在血液中缺少一種凝血因子：出血後，血液不容易凝固，血流不止。而且只傳男孩子，我有四個弟弟均是遺傳者，其中兩個30多歲，一個幾歲、一個十幾歲，最後的結局，終生受盡苦難，雙腿關節出血殘疾，或因內臟某部位出血不止而病故。

我姨母的大兒子也患有此病，在病床上癱瘓多年，30多歲在受盡痛苦後去世。我姨父因兒子走了，加上自己重病臥床不起，想不開也走了。由於勞累，精神刺激，艱難的支撐着而又多病的姨母，可憐地活着。

我的姨表弟、外甥均患此病，他們聰明善良，個個都是我喜歡的人。醫學無法治療，我查找各種偏方也無濟於事，眼睜睜看着他們在痛苦中生活，我的家人們一直在傷感、悲哀和痛苦中度日。

在病魔中掙扎的母女

家庭中孩子去世的痛苦，加上，家庭成份又被定為“地主”，我父親60歲患上心臟病，家里重擔全落在了我的母親的身上。生活與精神壓力使她難以承受，病魔纏身，老慢氣，肺心病等等，經常呼吸困難，走路艱難，氣喘不過來，在苦難中掙扎着。

再說我自己，從小到大身體都很弱。患有心臟病，神經性頭痛，腰椎柱增生，氣管炎。由於身體、家庭給我帶來的壓力，痛苦，又患

上了憂鬱症。為了祛病，我進過廟，遇到過假氣功，把身體搞得一團糟，40多歲，就病退了。

法輪大法祛病健身顯奇效

1997年一個偶然的機會，我早上到公園散步，看到一群人坐在那裡煉功，我走過去也坐在那裡，看到一位煉功者還有一本書。我順手拿過來翻看了幾頁，無形中腦子反映出：這麼好的書，我不知道在哪裡能買到。我就過去問煉功者，在哪裡買的這本書，她很嚴肅地告訴我，這不是一般的气功，你先煉一段時間，再去買書，並告訴我在哪個書店可以買到。

我立刻去買了一本（後來得知是寶書《轉法輪》）。回到家後，坐在那裡一動不動幾個小時，認真地讀了起來，沒等看完，我已經很激動，直感覺到寫得太好了。又返回書店多買了幾本《轉法輪》，趕快回到家鄉，分給了我的親朋。我給了母親和我姨一人一本《轉法輪》，我們到煉功點上煉功。回家後，聽師父講法，學法。

幾個月時間，我們三個人原來身上的各種疾病都沒有了，無病一身輕，從那時候起，十多年沒有吃過一粒藥，沒進過醫院。我這兩位老人經常說：“我們最幸福沒有病，感到身體舒服。”

不到半年，母親和姨母一字不識的文盲，將厚厚的一本《轉法輪》都能念下來。家裡的人，親朋好友，都稱之為奇蹟。我的母親從病魔纏身，通過修煉，直到94歲，安詳去世。我的姨母89歲去世，幸福地度過了晚年。



家族遺傳病從此結束

我的外甥是我家族中最後一個遺傳病的倖存者，從有了這個孩子，我妹妹整天揪心，難過。看着一天天長大，伴隨着病痛的孩子，雙腿變形走路艱難，都曾想過死。

1998年我把他接到我家，教他學煉法輪功，不長時間就見奇效了。由於學業，他沒能堅持修煉，但是從學校到工作，他一直堅持按照大法“真、善、忍”的標準要求自己。就這樣奇蹟出現，在這二十多年間，從來沒有犯過病，並到醫院檢查血液，凝血因子正常。終止病痛，他到30多歲娶妻生子，一個健康聰明的兒子已經5歲了，給家人帶來幸福和歡樂。

從這一代，我們家族的遺傳病從此結束了。從我們家所有修煉人出現的奇蹟，見證了大法的偉大、師父的偉大，給全人類帶來了幸福和光明。我代表我全家和我親屬中受益的人，感恩師父，叩謝恩師。

◇文/中國大陸大法弟子

* * * * *

法輪功（又稱法輪大法）至今已弘傳100多個國家和地區，法輪功的書籍被譯成40多種語言出版發行。李洪志先生和法輪大法獲得各國政府各類褒獎、支持決議案和信函超過5700項。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民眾的愛戴和尊敬。却在中國大陸一地受到殘酷迫害。◇

湛江市廉江苏成芳被警察入室绑架 面临司法迫害

【明慧网】广东省湛江市廉江市法轮功学员苏成芳女士，现年57岁。二零二三年五月十一日早上六点左右，廉江市公安局国保大队的六、七个警察闯到苏成芳家门口，其中两个警察用梯子爬上三楼，闯入室内绑架了苏成芳。警察非法抄家，抢走大法书籍、手机和三万元现金（过后其家属要回了三万元）及私人物品。其后，苏成芳被绑架到湛江市遂溪县看守所关押。家属请了律师到看守所，但被看守所拒绝接见。六月十二日，苏成芳被国保警察非法逮捕。

据悉，苏成芳于五月初的一个晚上开车到乡下发真相资料，被邪党人员跟踪、拍摄车牌（怀疑她车上被偷安装了定位跟踪器）。几天后就发生上述她被绑架的事件。

苏成芳原广东省南湛江廉江供电局职工。她曾经患有慢性鼻窦炎、低血压、偏头痛等诸多疾病。修炼法轮大法后，苏成芳不但有了健康的身体，她还按照真、善、忍的法理严格要求自己做个好人，不争名利，处处与人为善。

然而自中共一九九九年七月二十日公开迫害法轮功后，苏成芳经常遭到当地派出所、“610”、单位人员的骚扰、抄家、逼迫放弃信仰等等迫害。

二零零五年三月初，苏成芳等四位法轮功学员去农村讲真相、发资料，被廉江龙湾派出所警察绑架（所长罗华振），警察在她的摩托车车厢抄走两本大法书，并把四人绑架到国保大队。苏成芳遭国保大队长郭泽斌的非法审讯。

二零零五年四月初，“610”主任温栋山强迫单位人员将苏成芳拉到湛江市洗脑班迫害六十天，期间每天逼她看看谎言录像、逼写“三书”，企图逼她放弃对法轮功的信仰。

二零零七年中旬的一个星期六，苏成芳正在医院陪护病危的婆婆，良垌供电所所长王志在电话里

强迫苏成芳马上回单位，其实王志是配合廉江“610”、国保大队、派出所警察欲图绑架苏成芳。第二天，苏成芳的婆婆在医院里离开人世。在这样的痛苦的情况下，所长王志还打电话大骂苏成芳，要她快回单位。

二零零八年中共办奥运会，廉江市“610”主任温栋山带人到苏成芳的单位骚扰，威胁苏成芳节假日外出必须向单位汇报，并不准离开湛江地区。中共人员不断地恐吓和骚扰，令苏成芳八十多岁的老母亲一看到警车就害怕，整天过着担惊受怕的日子，承受着巨大的精神压力，老人于当年的五月初离开了人世。

二零一五年三月三十日，湛江市政法委、“610”人员和廉江“610主任”胡永信下令单位人事科长郑少波、供电所所长李常武、书记许钧锡，逼迫苏成芳交出护照、港澳通行证、身份证，扬言要将苏成芳绑架到洗脑班或劳教所。同年四月七日，苏成芳被迫背井离乡。国保警察、“610”人员持续追踪她，一直追到佛山，监控她的住所，还一度断电。单位书记扬言说四月九日开大会，要苏成芳在大会上表态放弃信仰。苏成芳被迫流离失所。二零一五年四月份，苏成芳被广东南湛江廉江供电局非法开除。

二零二二年八月十六日早上九点多，廉江市城西派出所警察到苏成芳家骚扰，拿出一张表是《廉江政保重点人员登记表》，问手机号码及有无信仰。几天后，警察又电话骚扰苏成芳的丈夫。

二零二三年五月十一日一早，苏成芳被爬楼入屋的国保警察绑架，六月被非法逮捕。苏成芳至今仍被非法关押在看守所，面临中共的司法迫害。◇



迫害法轮功 法网难逃

湛江市新闻简讯

广东省湛江市廉江市法轮功学员林小燕遭绑架后信息补充

2023年5月11日早上6点左右，廉江市国保大队何队长和廉城派出所指导员、副所长带领十多个人来到法轮功学员林小燕家将她绑架，在没出示任何证件下，随意翻箱倒柜，抢走林小燕私人物品手机和几个U盘和内存卡。

林小燕被绑架到派出所后，她出现高血压症状，手脚抽搐，说话哆嗦。林小燕要求警察放其回家。他们怕出事承担责任，开车将林小燕送去医院检查，结果是高血压。警察通知了家人来到派出所，强迫林小燕和其丈夫及儿子签名后，放其回家。

广东省湛江法轮功学员陈水清将被非法庭审

广东湛江市法轮功学员陈水清被非法庭审的时间是2023年8月18日，地点是湛江市赤坎区法院。

广东湛江苏桂英被构陷到检察院 责任人信息

2023年5月11日，广东省湛江市麻章区公安分局志满派出所所长张志辉，带着志满派出所警察，对苏桂英非法抄家，并绑架了苏桂英，将她劫持到湛江市看守所。目前，苏桂英被构陷到赤坎区检察院。

赤坎区检察院是湛江市迫害法轮功学员的定点检察院。

志满派出所所长：

张志辉 13809753016，

志满派出所教导员：

何伟球 13702720860，

赤坎区检察院负责本案的检察官：王玥。◇

